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Игра-драматизация «Кормушка-птичий теремок» 

 

Цель: формирование умений у детей распознавать зимующих птиц, создание 

условий для развития умения сравнивать, анализировать, делать выводы в 

познавательно – исследовательской деятельности.  

Задачи:  

Образовательные: 

- закреплять знания о зимующих птицах;  

- продолжать учить различать зимующих птиц;  

- вызывать желание узнавать новые факты из их жизни;  

- расширять и активизировать словарь по теме «Птицы»;  

- совершенствовать у детей диалогическую и монологическую речь; 

Развивающие: 

- совершенствовать умение устанавливать причинно – следственные связи, 

внимание, целостное восприятие, работать в группе;   

- развивать память, мышление и воображение у детей, умение делать выводы и 

умозаключения; 

Воспитывающие: 

- вызвать доброжелательное отношение к природе родного края и птицам; 

формировать доброе и заботливое отношение к зимующим птицам. 

Предварительная работа: Беседы о зимующих птицах, наблюдение за ними, 

чтение рассказов, сказок и стихотворений о зимующих птицах, рассматривание 

иллюстраций, просмотр обучающих фильмов. 

Демонстрационный материал: кормушка, маски изображений птиц: воробей, 

синица, снегирь, дятел, сорока, зимующие птицы 

Материалы и оборудование: Макеты деревьев, театральная ширма, птичий 

домик-кормушка, центр игры «Театральная касса», муляжи входных билетов. 

 



 
Ход занятия: 

Воспитатель: 

Птички - невелички, зимой холодно, голодно. 

Подлетайте скорее, вместе жить веселее. 

Прилетайте к нам в гости, клюйте угощенье гости! 

Воспитатель: Висел на дереве дом-теремок, кормушкой его называли. В 

теремочке том никто не жил, а еды в нем было много. Однажды увидел 

воробей этот домик. Подлетел воробей к кормушке и спрашивает: 

Воробей: Кто- кто в теремочке живет? 
Никто не ответил воробью, и воробей сам решил погостить в птичьем 

теремочке и корм поклевать. Вдруг видит, еще птичка летит. (подлетает 

синица) 

Синица: Кто- кто в птичьем теремочке живет? 

Воробей: Я воробей. Маленькая птичка с перышками серого или коричневого 

цвета, а ты кто? 

Синица: А я -  птичка синичка, у меня на голове черная шапочка, щечки белые, 

а на горле черный галстучек, крылья и хвост у меня – серые, спинка – 

желтозеленая, а брюшко – желтое. Можно залететь в гости? 

Воробей: Залетай синичка, вместе клевать веселее, здесь всем корма хватит! 

Воспитатель: Стали они вдвоем зернышки клевать. 

(подлетает снегирь) 

Снегирь: Какой у вас домик красивый и еды много, а я целый день летаю 

голодный! Пустите меня, подкрепиться? 

Воробей и синица спрашивают: А ты кто? 



 
Снегирь: Я Снегирь, прилетел к вам с Севера. У меня верх головы, крылья, 

хвост – черные, спина – голубовато-серая, а брюшко – красное. Клюв короткий, 

маленький. Мое любимое лакомство: ягоды рябины. А вы кто? 

Воробей и синица: Я синица, а я воробей. 

Вместе: Залетай к нам снегирь. Здесь и для тебя угощенье найдется, 

ягоды рябины.  

Воспитатель: Залетел снегирь в кормушку стали они втроем угощенья 

клевать. (подлетает дятел) 

Дятел: Кто- кто в кормушке-теремочке живет? Кто-кто в красивом живет? 
-Я воробей, я синица, а я Снегирь, гость ваш с Севера. Вместе: А ты кто? 

Дятел: Я дятел- доктор лесной. У меня пестрая окраска: верх тела – черный, 

на голове и на шее – пятна белые, а на головке красная шапочка, клюв у меня 

острый, я им деревья долблю, от вредителей спасаю. Устал я долбить дерево, 

так хочется чего-нибудь вкусненького поклевать. Вместе: Еды всем хватит. 

Милости просим к нам! (подлетает сорока) 

Сорока: Кто- кто в теремочке-кормушке живет, да лакомства клюет? 

Вместе: Я воробей. Я синичка. Я снегирь. Я дятел. А ты кто? 

Сорока: Я, Сорока-белобока. Голова, крылья, хвост у меня – черные, зато по 

бокам белые перышки. Хвост длинный и прямой, а клюв острый. Пустите меня, 

очень уж кушать хочется. 

Вместе: Залетай сорока. Здесь и тебе угощенье найдется! 

Наелась сорока и говорит: Спасибо друзья, полечу я, всем рассажу про 

чудесный теремок-кормушку. Пусть наши пернатые друзья полакомятся. 

Вместе: Воробей, синица, снегирь и дятел. Конечно, торопись сорока, зимой 

надо помогать друг другу. Лети и всех сюда зови. Зима долгая, надо нам ее 

дружно перезимовать, а люди нам в этом помогают, подкармливать нас не 

забывают. 



 
Полетела сорока всех зимующих птиц к кормушке звать. Вот так собрались 

дружной семьей птицы. Клюют угощенья, радуются, людей благодарят! 

Вместе: «Спасибо людям за помощь! Теперь нам никакие морозы не 

страшны». 


	(подлетает снегирь)

